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Osnovan porečki klaster kulture i turizma u sklopu projekta EU-a I-Archeo.S. 
Inovativna ponuda za turiste i građane 

 
Porečki poduzetnici, javne ustanove, udruge i različiti pojedinci koji djeluju u sektorima 
kulture i turizma svečanim su potpisivanjem sporazuma u petak u Pučkom otvorenom 
učilištu Poreč položili temelje inovativne ponude u gradu. Novi porečki klaster osnovan 
je u sklopu projekta EU-a I-Archeo.S., a prvi rezultati nove javno-privatne suradnje u 
Poreču bit će predstavljeni već na proljeće. 
 
— Klaster će u narednim mjesecima raditi na pripremi manifestacije radnog naziva Tjedan 
kulture stvaranja i življenja, koja će se u svojoj pilot-verziji održati od 29. travnja do 4. svibnja 
2019. Cilj je okupiti kulturne sadržaje u gradu u jedan integrirani sustav, kako bi oni bili vidljiviji i 
dostupniji svima, te kako bi se kulturna i prirodna baština, kojima Poreč obiluje, naposljetku 
uspješnije njegovale — rekao je voditelj projekta David Belas iz Učilišta tijekom predstavljanja 
projekta. 
 
Zajednički nazivnik svih uključenih dionika želja je za razvijanjem kvalitetne ponude u gradu, 
koja na najbolji način predstavlja Poreč svojim građanima i gostima izvan glavne turističke 
sezone, dok snaga klastera leži upravo u povezivanju onih koji trenutno djeluju zasebno. Javni i 
privatni sektor, kultura i turizam, ”mali” i “veliki” ravnopravno će, svatko iz svoje pozicije, moći 
aktivno sudjelovati u kreiranju ove ambiciozne priče. Kultura bi tako trebala pokrenuti nove 
gospodarske aktivnosti koristeći alate iz turizma, dok bi porečki turizam trebao dobiti na 
slojevitosti i originalnosti prihvaćajući kulturu kao prirodnog i nezamjenjivog saveznika. 
 
— Gradimo novi način gledanja na grad, istražujemo identitet grada i autentičnost prostora u 
kojem živimo. Imamo bogatu kulturnu baštinu, prirodu i vrijedne ljude, dakle, potrebna nam je 
sinergija već postojećih čimbenika — pojasnila je ravnateljica Učilišta Snježana Radetić. 
 
Da je sinergija potrebna zaključeno je i na radionicama koje su se održale prije osnivanja 
klastera. Na drugoj lokalnoj radionici, Creativity Vocational Training Course, u srijedu i četvrtak 
dionici pozivani putem javnog poziva zajednički su radili na budućem tjednu kulture i svježim 
idejama. Potpisivanjem sporazuma u petak klaster je i službeno osnovan, a slijedi izrada web-
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aplikacije. Putem aplikacije dionici će moći nuditi svoje usluge, a korisnici – gosti i građani – 
kreirati svoj idealan doživljaj Poreča te ostalih područja koja sudjeluju u projektu I-Archeo.S. 
 
Uz Pučko otvoreno učilište Poreč partneri su na projektu Grad Pazin i Grad Crikvenica te 
talijanski Marche Teatro iz Ancone, Regione Abruzzo i nositelj projekta Teatro Pubblico 
Pugliese. Ukupna je vrijednost projekta I-Archeo.S. 1.176.243,00 eura, a financiran je u okviru 
Europskog programa za prekograničnu suradnju 2014-2020 Interreg V-A Italija, s 999.806,55 
eura iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Projekt se provodi od siječnja 2018. do lipnja 
2019. te se novouspostavljeni klaster obvezuje djelovati barem pet godina od završetka 
projekta. 
 
 

 

 



INOVATIVNA PONUDA ZA TURISTE I GRAĐANE

Osnovan porečki klaster kulture i turizma u sklopu 
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Porečki poduzetnici, javne ustanove, udruge i različiti pojedinci koji djeluju u sektorima kulture i 

turizma svečanim su potpisivanjem sporazuma u petak u Pučkom otvorenom učilištu Poreč položili 

temelje inovativne ponude u gradu. Novi porečki klaster osnovan je u sklopu projekta EU-a I-

Archeo.S., a prvi rezultati nove javno-privatne suradnje u Poreču bit će predstavljeni već na proljeće.

— Klaster će u narednim mjesecima raditi na pripremi manifestacije radnog naziva Tjedan kulture 

stvaranja i življenja, koja će se u svojoj pilot-verziji održati od 29. travnja do 4. svibnja 2019. Cilj je 

okupiti kulturne sadržaje u gradu u jedan integrirani sustav, kako bi oni bili vidljiviji i dostupniji svima, 

te kako bi se kulturna i prirodna baština, kojima Poreč obiluje, naposljetku uspješnije njegovale — 

rekao je voditelj projekta David Belas iz Učilišta tijekom predstavljanja projekta.

1. POGLEDAJTE OVAJ URNEBESNI VIDEO 
Susreli vepra u šumi u okolici Premanture. 
Ono što je uslijedilo nije im bilo na kraj 
pameti

2. ŠOK I NEVJERICA! Javili su nam se vlasnici 
nekretnina u jednoj istarskoj općini koji 
plaćaju porez na kuću za odmor, iako 
nemaju kuću za odmor

3. ŠOKANTNA PRIČA IZ ROVINJA Žena je 
zbog nasilnog muža pobjegla u drugi grad 
gdje se skućila na parceli i živjela u 
nehumanim uvjetima. U jeku koronakrize 
njenu tešku sudbinu slučajno su OTKRILI 
VOLONTERI CRVENOG KRIŽA

4. KORONAVIRUS U ISTRI: Iz Stožera civilne 
zaštite stigli rezultati za 15 suspektnih 
pacijenata

5. TRST PROGLASIO 12. LIPNJA DANOM 
OSLOBOĐENJA OD JUGOSLAVENSKE 
OKUPACIJE. Tvrtko Jakovina: "Da nije bilo 
Mussolinija, ne bi u Trstu bilo ni 
novozelandskih, ni jugoslavenskih vojnika!"

6. KORONA OTRJEŽNJENJE Vlasnica agencije 
na sjeveru Istre koja organizira ekskluzivne 
ture za izbirljive goste nadala se da će imati 
najbolju sezonu dosad, ali… " Sve je 
otkazano i stornirano do srpnja. NEKE 
POMAKE OČEKUJEMO TEK U POSEZONI"

Najčitanije
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Zajednički nazivnik svih uključenih dionika želja je za razvijanjem kvalitetne ponude u gradu, koja na 

najbolji način predstavlja Poreč svojim građanima i gostima izvan glavne turističke sezone, dok 

snaga klastera leži upravo u povezivanju onih koji trenutno djeluju zasebno. Javni i privatni sektor, 

kultura i turizam, ”mali” i “veliki” ravnopravno će, svatko iz svoje pozicije, moći aktivno sudjelovati u 

kreiranju ove ambiciozne priče. Kultura bi tako trebala pokrenuti nove gospodarske aktivnosti 

koristeći alate iz turizma, dok bi porečki turizam trebao dobiti na slojevitosti i originalnosti 

prihvaćajući kulturu kao prirodnog i nezamjenjivog saveznika.

— Gradimo novi način gledanja na grad, istražujemo identitet grada i autentičnost prostora u kojem 

živimo. Imamo bogatu kulturnu baštinu, prirodu i vrijedne ljude, dakle, potrebna nam je sinergija već

postojećih čimbenika — pojasnila je ravnateljica Učilišta Snježana Radetić.

Da je sinergija potrebna zaključeno je i na radionicama koje su se održale prije osnivanja klastera. Na 

drugoj lokalnoj radionici, Creativity Vocational Training Course, u srijedu i četvrtak dionici pozivani 

putem javnog poziva zajednički su radili na budućem tjednu kulture i svježim idejama. Potpisivanjem 

sporazuma u petak klaster je i službeno osnovan, a slijedi izrada web-aplikacije. Putem aplikacije 

dionici će moći nuditi svoje usluge, a korisnici – gosti i građani – kreirati svoj idealan doživljaj 

Poreča te ostalih područja koja sudjeluju u projektu I-Archeo.S.

Uz Pučko otvoreno učilište Poreč partneri su na projektu Grad Pazin i Grad Crikvenica te talijanski 

Marche Teatro iz Ancone, Regione Abruzzo i nositelj projekta Teatro Pubblico Pugliese. Ukupna je 

vrijednost projekta I-Archeo.S. 1.176.243,00 eura, a financiran je u okviru Europskog programa za 

prekograničnu suradnju 2014-2020 Interreg V-A Italija, s 999.806,55 eura iz Europskog fonda za 

regionalni razvoj. Projekt se provodi od siječnja 2018. do lipnja 2019. te se novouspostavljeni klaster 

obvezuje djelovati barem pet godina od završetka projekta. (GI)

Podijeli:  Facebook  Twiter 

ʺ č ć č

1 

h 

Stožer civilne zaštite Istarske županije 
OBJAVIO NOVE PODATKE O STANJU S 
KORONAVIRUSOM U ISTRI
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Općina Tar-Vabriga "na riječ" je izdavala 
potvrde roditeljima da bi im pomogla upisati 
djecu u vrtić. Nakaradna praksa koju je 
nedavno obustavila prosvjetna inspekcija 
navodno je uvedena zbog jedne djelatnice 
Općine. RAVNATELJICA: TO JE BILO ZA 
DOBROBIT DJECE!
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LABINŠTINA DO KRAJA RUJNA DOBILA 
JOŠ JEDAN TIM HITNE MEDICINSKE 
POMOĆI Zdravstveni nadstandard osigurale 
su jedinice lokalne samouprave
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KONAČNU ODLUKU DONIJET ĆE SAVJET 
STRANKE Iako je SDP pristao na sve uvjete, 
IDS još uvijek nije rekao "da" Restart 
koaliciji. Od nekih tema ne uzmiču, ali 
JEDNA JE KLJUČNA!
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Komunalna infrastruktura Općine Brtonigla 
Na PLAŽI U KARIGADORU POSTAVLJENI 
NOVI RUKOHVATI
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Načelnik male istarske općine godinu dana 
prije kraja mandata odlazi s mjesta 
načelnika iz osobnih razloga. No, debele 
plaće se nije odrekao. Iako neće biti na 
funkciji, "ZARADIT" ĆE JOŠ 76 TISUĆA 
KUNA!
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